
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO SECRETARIA 
VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO 

MARTIN LUTHER KING 

 

ATA DA 80ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2022/2024) 
 

Local: Administração do Parque  
Data:  11/07/2023 

Horário: 15h 

Reunião: Presencial 
 

Participantes: Sonia Barros da Silva (Coordenadora do Conselho e Administradora do 
Parque Cordeiro Martin Luther King), Sandra Regina de Almeida Cárcamo 
(representante SAJAPE), Diego Bevilaqua (conselheiro), Ademilson da Silva 
(representante dos funcionários), João Gabriel Martins (assistente da administração). 

 PAUTA: 

 Leitura e aprovação da Ata 79ª da reunião. 

A ata da 79ª Reunião Ordinária realizada em 6 de junho de 2023 foi lida e 
aprovada por todos os conselheiros por e-mail. 

 Apresentação do Projeto Aldravias 

         Sonia, administradora do parque e coordenadora do Conselho, inicia a reunião 
explanando sobre a visita de Andrea Colen Sarubi , uma das criadoras deste projeto.  
Após a apresentação de realizações como Caixa de Costuras, Caixa de Sonhos e Caixa 
de Bombons, Andrea acertou uma realização de Aldravias aqui no Parque Cordeiro no 
dia 12 de agosto de 2023, no espaço da Biblioteca, lado oeste. Ficou acertado que será 
feito convite aos conselheiros para que participem desta realização que acontecerá 
todos os 2º sábados de cada mês no horário das 10h às 12h. 

 Representação no Conselho Gestor Municipal do Parque 

        Diego, conselheiro, colocou que este ano a representação da subprefeitura de 
Santo Amaro apareceu apenas em uma reunião do Conselho, e a da Secretaria dos 
Esportes em nenhuma, isto prejudica as ações determinadas nas reuniões mensais 
visto que o distanciamento destes representantes faz com que os órgãos municipais 
estejam no Conselho Gestor apenas como denominações e não como indivíduos ativos, 
como reza o Regulamento.  

 Projeto Espelho D´Àgua 

Ronaldo P. Lima, frequentador voluntário, este mês está organizando o espelho d´água 
e limpando o espaço para dar melhor qualidade de vida às carpas e às tilápias. Foi 
comprada uma bomba para melhor oxigenação da água, com valores do caixa que o 
Conselho mantém para a melhoria do Cordeiro, a filtragem o Voluntário especialista no 



tratamento deste tipo de espaço, fará o filtro por meios próprios. Tudo que está sendo 
realizado é supervisionado por Edna da UMA paz do Parque Ibirapuera. 

 Comemoração do Aniversário do Parque e Festa da 
Primavera 

    Sandra Regina, conselheira, apresentou as ações que estão sendo realizadas com o 
apoio do conselheiro Diego, que novamente alertou sobre a necessidade de divulgar o 
evento de forma planejada e constante e buscar patrocinadores; A diretora do Colégio 
Querubim esteve no Parque numa reunião com Sonia e Sandra Regina onde acertaram 
as arestas das atividades que os alunos irão realizar e o convite para todos os alunos 
da instituição e suas respectivas famílias para o evento 

 Informes 

1. Sonia, colocou a necessidade do Parque em ter à disposição dos frequentadores 
uma cadeira de rodas, a conselheira Sandra Regina está buscando comprar. 

2. O Projeto denominado “TÔ Legal” que consiste em dar permissão em via pública 
para comerciantes, está em um dos lados do Parque, com o comercio de 
lavagem de pets. Gabriel, apresentou a Portaria de Autorização de prestação de 
serviço da Subprefeitura de Santo Amaro, por 3 meses. 

3. O Projeto para pessoas vulneráveis tem no Cordeiro um representante que 
acaba de ganhar uma bolsa de estudo na UMA paz em jardinagem, Mauro 
Bueno é dedicado e tem a indicação da administração. 
 

4. A estagiária Julia programou para os dias 27/07 e 28/07 atividades de férias 
para os frequentadores, o Conselho analisou e reprovou as atividades, 
solicitando que a mesma refizesse a programação, que esta seja voltada para 
ações junto a natureza. 
 

 Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora 
Sonia Barros da Silva encerrou os trabalhos da 80ª Reunião Ordinária do Conselho 
Gestor do Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de Almeida 
Cárcamo, redigi a presente Ata.        

                         A próxima reunião será realizada no dia 08 de agosto de 2023 às 15h 
na administração, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao 
longo do mês.  
 

           São Paulo, 11 de julho de 2023 

 

           Conferência 
 

 

          Sonia Barros da Silva 

          Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

          Coordenadora do Conselho Gestor 
 


